

S 时政

人行道绿树惨遭“斩首”

近日,省立医院宿舍楼门前人行道上四棵绿化树惨遭“斩首”。

合肥市庐阳区城管执法人员经调查后确认,树头被削不是园林部门修枝行为,而是安徽龙川文化传播有限公司未经许可擅自砍伐。根据规定,城管部门责令该公司立即恢复绿化原状,并给予其每棵树木800元共计3200元的罚款。另承担各项施工费用合计5778.00元。

马娜娜 王飞 记者 徐涛

卫岗奇石展昨日开展

昨日,省城卫岗奇石园内“首届赏石、珠宝、陶瓷、园艺博览会”隆重开幕。据悉,本次应邀参展的都是国内顶级奇石商和在世博会、中博会上参展获奖的奇石珍品。

此次活动组委会负责人李维宏在发言中说,合肥市卫岗奇石园刚刚起步,今后将进一步挖掘文化内涵,广交天下朋友,聚集人气,汇集财气,把卫岗奇石园办成促进奇石产业和旅游产业发展的市场。

本报记者

医学生临床“实战演练”

3月24日,“第一届安徽省高等院校大学生临床技能竞赛”在安徽医科大学举行。竞赛现场,大学生将模拟真实临床情境,进行“切口消毒”、“静脉穿刺”、“气管插管”等一系列临床操作。

安医大相关负责人介绍,本次竞赛是一场融教育性、比赛性、实践性于一体的临床技能的强化培训,同时将人文关怀、法律法规等医学生必备素质融入其中。

惠继荣 记者 徐涛

S 社会

隐瞒犯罪所得成“帮凶”

2011年11月,李某某、周某某、刘某某等人(未达到刑事责任年龄)在合肥市庐阳中学内,盗窃捷安特牌自行车(价值3200余元),在王某经营的自行车车行销赃。王某明知李某某等人出售的自行车系赃物,仍以约600元一辆的价格收购。2011年12月中下旬,李某某等人亲属以900元和1000元价格将赃车赎回,交给校方,返还给被害人。2011年12月15日10时许,王某在其经营的自行车行被民警抓获归案。近日,合肥市庐阳区法院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处被告人王某拘役四个月,宣告缓刑六个月,并处罚金3000元。

袁良群 章鹏 记者 刘欢



花香不断

昨日,园林人员正在将新一季的花卉盆栽摆上合肥街头。目前省城街头花坛根据花期将定期更换,眼下正值阳春三月,色彩鲜艳的角堇花取代了原先的橄榄花继续美化着我们的城市。

记者 李超钰/图

良心发现,偷到的钱还回去

3月24日14时许,在合肥火车站广场东边,30多岁的女子带着几岁的女儿逛街。女子突然感觉被人碰了一下,一转身看到一个20来岁的小伙子,手里攥着两张100元钞票。女子一摸口袋发现钱没了,就央求男子把钱还给她。“那是我给孩子上学的钱啊。”男子听到这句话,红着脸把钱还给了女子。

记者 丁林 刘欢

合谋行窃获刑又受罚

经商量分工后,2011年12月4日下午,被告人李某某、施某、郑某某在合肥市淮河路步行街“森马服饰店”内,趁被害人吴某试新衣服时盗窃。见吴某的衣服搭在衣架上,李某某、施某掩护,郑某某将吴某外衣口袋内的一部手机(鉴定价值2655元)盗走。20天后再次作案,三人被警方查获。近日,合肥市庐阳区人民法院以盗窃罪,分别判处被告人李某某、施某有期徒刑九个月,并处罚金4000元,判处被告人郑某某拘役四个月,并处罚金3000元。

韦晓鹰 记者 刘欢

假装办保险进公司盗窃

2011年11月23日15时30分许,陈某以办保险为由,进入合肥市庐阳区金寨路金融大厦某保险公司。见经理办公室工作人员办事离开,陈某溜门入室,从办公室的柜子里,偷走被害人黄某的女式拎包后逃离。陈下楼到这一楼时,被当事人的同事发现,抓住,对方当场报警。据查,陈某从包里偷走现金人民币6700元、购物卡4张价值4000元及身份证、银行卡等物。近日,合肥市庐阳区法院一审以盗窃罪,当庭判处陈某有期徒刑三年零三个月,并处罚金10000元。

韦晓鹰 记者 刘欢

抢“庄”主两败俱伤

2011年6月25日22时许,陈某纠集汪某、王某等人,到合肥市庐阳区梅小店一个牌九场赌博。当天23时许,“观战”许久的陈某,见一庄主下场,就向庄主的位子走去。同时,蒯某扔了几百块钱在庄主的位子上。陈某不管,继续坐在位子上,他的朋友把蒯某推走。随后双方发生打斗。蒯某多处被砍伤倒地,汪某头被打破。王某把仅有的800元钱,借给陈某“跑路”。近日,陈某、汪某涉嫌故意伤害罪,王某涉嫌窝藏、包庇罪,被移送到合肥市庐阳区检察院审查起诉。

唐诉 黄志军 记者 刘欢

“老赖”拒还款被罚延迟金

2009年11月,合肥市庐阳区人民法院依法判决,张某于判决生效后偿还王某借款30000元。但判决生效后,张拒不履行义务。王某于2011年向法院申请强制执行。执行人员后将张某传唤到庭,张某呆了:除了30000元借款,她还要支付迟延履行金7400元,以及诉讼费、执行费用共计千余元(迟延履行金的计算标准是,加倍支付迟延履行期间的债务利息,按银行同期贷款最高利率计付的债务利息上增加一倍)。近日,张某已经履行判决义务。

朱律 记者 刘欢

T 突发

老人深夜坠楼身亡

昨日凌晨1:10,在省城水阳江路与桐城路交叉口附近一小区内,一名老人被发现倒在水泥地上,当场身亡。警方判断,老人系从高处坠落身亡,具体死因还在进一步

步调查中。

“她整个人头朝地趴在那里,身下都是血!”小区保安说。据了解,老人与儿子居住在此,是从22楼家中坠楼身亡。据熟悉老人的人称,老人生前腿脚一直不便,出行只能靠轮椅。目前,该案已经移交刑警调查。

记者 张敏

轧死骑车人司机逃逸

昨日16时许,省城包河大道往义城方向早桥处,一辆大货车撞上骑车男子,导致男子被卷入车下,不幸当场死亡。肇事大货车司机却在警方赶到前,弃车逃逸。

肇事的是辆蓝色大货车,据目击者称,该车自南向北行驶,路遇电动车后,车辆瞬间撞上电动车,并将骑车人卷入车下。120急救医生现场判断,骑车男子头部受重创已经当场死亡。目前,警方正在根据男子身份信息联系家人,并调查了解事故原因。

马芹芹 记者 张敏

老人迷路误上快车道

3月24日20:50,省城徽州大道与望江西路交叉口快车道上,一名步履蹒跚的老大爷从远处走来,全然不顾穿梭而过的车辆,处境十分危险。一好心女子拨打了报警电话。

“我就是出来走走,不碍事。”老人明显有些体力不支,气喘吁吁。巡警询问得知老人迷路了。巡警经过仔细核对排查才联系上老人的家人。次日凌晨时分,老人的孙子开车前来派出所,将老人接回。

马芹芹 记者 张敏

女子河边哭泣路人报警

昨日下午17时许,在临泉路与肥西路交界的四泉桥下,一名中年女子不停地在河岸边走动,引起了路人的注意。担心发生意外,路人报警,最终警方对女子进行救助。

该女子40多岁,还哭哭啼啼。最终,辖区民警赶到,对女子进行劝解,女子答应不再做出危险举动,转身离去。

记者 张敏



昨日上午9时左右,在合肥西二环卫楼公交站牌附近,一辆大货车与出租车相撞。出租车左半边严重受损,玻璃破碎,所幸没有人员伤亡,事故原因在调查中。

倪路/图



【德庄】

重庆德庄火锅三里庵店盛大开业!



德庄三宝(德庄毛肚, 德庄酒, 德庄汤) 酒店提供大型停车位

德庄“天下第一火锅”

招聘

案板 10名 1800以上+奖金
汤料员 8名 1800以上+奖金
服务员、传菜生 20名 1700+奖金

以上人员一经录用,均包三餐、住宿
联系人: 何女士 (13956098282)

■ 德庄三里庵店: 三里庵长江西路与溧河路交叉口大头鞋业北侧
订餐热线: 0551-5378829 0551-5378839

■ 德庄宿州路店: 宿州路太阳城负一层 订餐热线: 2615789
■ 德庄女人街店: 三孝口女人街中段(原玛雅) 订餐热线: 2615780

开业期间菜金6.5折,豆浆酸梅汁免费畅饮 (活动仅限三里庵店)